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     A tanév második, óriási papírgyűjtési akcióját szerveztük meg május 7-9. közötti. Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink ne csak elméleti ismereteket szerezzenek a témában, de gyakorlatban átéljék hasznosat és jót tenni élményét. Iskolánk minden osztálya részt vett a gyűjtésben. Az eredményekben óriási szerepe van a családtagok, szomszédok, barátok papírgyűjtési lendületének.      
           

    

  

   A gyerekek gyűjtési „hadjáratának” eredményességét ismeretlen szentesi polgárok is
segítették. Programunkba esetenként bekapcsolódnak óvodai csoportok is. Így történt ez most
is. A jövőben e téren is szeretnénk szélesíteni az óvodákkal való együttműködést. 

  

    

  

   A sikeres munka egyik feltétele a szervezettség, az önként vállalt plusz feladatok
összehangolt működése. Partner hulladékgyűjtő cégünk most is remek feltételeket biztosított a
gyűjtéshez. Az iskola pedagógusai reggel7-től este 17 óráig mértek, rakodást irányítottak.
Lelkes, rakodást önként vállaló diákokból sem volt hiány.

  

   
   Egy kis elmélet:

  

   
   Egyes felmérések szerint kb. 1 tonna hulladékpapír 10-12 „nagy” fát ment meg. Az ilyen
papírok szürkébb árnyalatúak, de kitűnően és sokoldalúan felhasználhatók.
   Gyűjtési akciónk eredményeként 300-350 „nagy” fát sikerült megmentenünk a papírrá
válástól. Képzeletünk szárnyaljon tovább! Mennyit jelent 300-350 db nagy fa. Az iskolánk
szomszédságában lévő Hősök erdejében 7,5 hektár területen 1015 db tölgyfa van. (A kegyeleti
parkot 1933-ban létesítették az első világháborúban elesett szentesi katonák emlékére. Az erdő
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idén ünnepli fennállásának 80. évfordulóját.)

  

   
   Az alsósok és a felsősök közt az alábbi osztályok gyűjtötték a legtöbb papírt.

  

   
   Alsó tagozat:
   1. hely: 2. b
   2. hely: 4. b
   3. hely: 3. c
   Felső tagozat:
   1. hely: 7. c
   2. hely: 7. b
   3. hely: 5. a

  

   
   Új kezdeményezésünk volt az ELEKTROMOS HULLADÉKOK begyűjtése. A veszélyes
hulladékokat begyűjtő cég kocsija május 14-én 7-11 óráig fogadta a leadni szánt, feleslegessé
vált eszközöket. Az első lépést e téren is sikerrel megtettük. Szeptemberben ismét
megszervezzük ezt a gyűjtési akciót is. Nagyobb kampánnyal tervezzük a háztartások
lomtalanításában való aktív segítségnyújtást. Természetesen bárki leadhatja majd feleslegessé
vált háztartási elektronikus eszközeit.
   Mi adható le a legközelebbi gyűjtéskor? Háztartási kis-, és nagygépek (mosógép, hűtőgép,
mikrohullámú sütő, porszívó, konyhai robotgépek, fürdőszobai kisgépek, szórakoztató
elektronikai berendezése, játékok, barkácsgépek, stb.)
   Köszönet minden szülőnek, nagyszülőnek, pedagógusnak, diáknak és mindazoknak, akik
támogatták programunk sikerét.

  

   
   Szeptemberben ismét megszervezzük mindkét akciónkat! 
   
   Írta: Balogh Terézia, Lucza László
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   Képek:
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